

4条高铁线票价调整 有何依据考量

——相关铁路运输企业作出回应

新华社记者 樊曦 唐诗凝

日前铁路12306网站发布公告,6月15日起京广高铁武汉至广州段、杭州至宁波高铁和沪昆高铁上海至杭州段、杭州至长沙段运行的时速300公里及以上动车组列车的票价将进行优化调整,引发广泛关注。

围绕此次动车组票价优化调整的内容、依据和目的,5月7日,武广铁路客运专线有限责任公司、沪昆铁路客运专线浙江有限责任公司、沪昆铁路客运专线江西有限责任公司、沪昆铁路客运专线湖南有限责任公司、沪杭铁路客运专线股份有限公司、杭甬铁路客运专线股份有限公司等相关铁路运输企业负责人就社会关心的问题进行了回应。

问:此次时速300公里及以上动车组列车票价优化调整的主要内容是什么?

答:此次动车组列车票价优化调整,主要涉及京广高铁武汉至广州段、杭州至宁波高铁和沪昆高铁上海至杭州段、杭州至长沙段运行的时速300公里及以上动车组列车的票价,由目前实行的单一票价机制调整为实行灵活折扣、有升有降的市场化票价机制。该机制将以公布票价为上限,综合考虑季节、日期、时段、车速、席别等因素,实行不同幅度的折扣浮动,合理确定执行票价,充分体现优质优价。

如京广高铁武汉至广州南间二等座公布票价较现行票价调升19%,执行票价以公布票价为上限实行灵活折扣,最低5.5折为304元、较现行票价调低34%;杭甬高铁杭州东至宁波间

二等座公布票价较现行票价调升20%,执行票价以公布票价为上限实行灵活折扣,最低5.5折为47元、较现行票价调低34%;沪昆高铁上海虹桥至长沙南间二等座公布票价较现行票价调升20%,执行票价以公布票价为上限实行灵活折扣,最低5.5折为315元、较现行票价调低34%。关于票价优化调整的具体情况,旅客可登录12306网站或通过当地车站公告查询。

问:票价优化调整的依据是什么?

答:根据价格法、铁路法等国家相关规定,对于列入《中央定价目录》的商品和服务由政府定价,高铁动车组列车客票定价不在该目录之内,可由铁路运输企业依法自主定价;对于列入国家价格听证目录的商品和服务,价格制定和调整时需要举行价格听证,高铁动车组列车客票定价不在该听证目录范围内,不需要举行价格听证。

问:票价优化调整的主要考虑是什么?

答:此次动车组列车票价优化调整主要有以下几方面考虑。

一是这些高铁线路于2009年至2014年间开通运营,10余年来线路上运行的时速300公里及以上的动车组列车一直实行单一票价机制,线路维护、车辆购置、设备更新、劳务用工等运营成本发生了较大变化,现有单一票价机制已经明显不适应市场化经营形势,迫切需要建立以市场为导向的票价机制,提升铁路运输企业市场

化经营水平。

二是这些高铁线路运行的时速300公里及以上动车组列车普遍存在不同季节、日期、时段客流不均衡的情况,在旅客出行高峰时段,即使大量加开动车组列车仍然难以满足旅客集中出行需求,实行灵活折扣、有升有降的市场化票价机制,有利于通过价格杠杆合理匹配运能与需求的关系,促进客流均衡化,使有限的运力资源服务更多旅客,也让一些对列车运行时刻要求相对不高的旅客享受更多优惠票价。

三是这些高铁平行线路上均有普速旅客列车运行,实行灵活折扣、有升有降的市场化票价机制,将进一步丰富高铁、普铁客运产品体系,为旅客出行提供更多选择。

四是这些高铁线路上运行的时速300公里及以上动车组列车票价水平与区域内其他高铁线路上运行的同类动车组列车票价明显不平衡,对票价进行优化调整,有利于形成合理的比价关系,推动高铁可持续发展。

相关铁路运输企业负责人表示,此次票价优化调整涉及的高铁线路所在区域,各种交通运输方式竞争充分,动车组列车票价优化调整后,仍较其他交通运输方式有较大的性价比优势。铁路运输企业将综合考虑客流变化、市场需求和旅客接受程度,用好灵活折扣、有升有降的高铁动车组列车票价机制,最大限度满足旅客多样化的出行需求。

(新华社北京5月7日电)

普京宣誓就任俄罗斯联邦第八届总统

当地时间5月7日,普京宣誓就任俄罗斯联邦第八届总统。

在宣誓后,普京发表就职讲话。他在讲话中对俄罗斯全国人民的支持表示感谢。关于与西方的战略对话,普京表示,与西方的战略对话可以进行,但是必须在平等基础上推进。普京还说,他将尽全力不让人民的信任落空。

在就职讲话结束后,普京还将在室外检阅克里姆林宫警卫团。

普京的就职典礼在克里姆林宫举行,俄政府成员、联邦会议代表、文艺、体育、科技等各界人士代表和各国驻俄罗斯使节出席典礼。在总统就职后,俄罗斯联邦政府将根据法律规定宣布辞职。总理、副总理和各部部长将继续以代理身份工作,等待新一届政府获得批准。(据央视网)

以色列战时内阁决定继续在拉法行动

新华社耶路撒冷5月7日电 以色列总理办公室6日晚发表声明说,战时内阁一致决定继续在加沙地带南部城市拉法展开行动,以向巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)施加军事压力,从而推动以方被扣押人员获释并实现其他作战目标。

以总理办公室是在哈马斯6日晚宣布同意斡旋方提出的加沙地带停火提议后发表这一声明的。

中国体育彩票 (看点)

体育彩票助力全民健身活动

“五一”前夕,河南省漯河市举办了多场大型群众体育健身活动。这些由中国体育彩票公益金支持的全民健身活动渲染了节日气氛,丰富了群众

体育生活,拉开了漯河市“全民健身月”活动序幕。

不久前,“中国体育彩票杯”2024年漯河市健身气功站点联赛暨百城千

村健身气功展示交流活动在漯河市会展中心开幕。近200名健身气功爱好者参加了健身气功集体功法展演活动。

4月下旬,在漯河市体育中心举办了“中国体育彩票杯”2024年漯河市迎“五一”网球邀请赛。

4月24日,“中国体育彩票杯”2024年漯河市第五届五人制足球联赛在漯河市会展中心开赛。

2010年,《河南省体育发展条例》

将每年的5月确定为河南省“全民健身活动月”。经过10多年的发展,“全民健身活动月”已成为推进体育河南建设的重要举措。中国体育彩票作为国家公益彩票,筹集的体彩公益金通过资助体育设施建设和器材捐赠、开展群众体育活动、支持地方体育赛事活动等方式,为群众提供了便利的健身条件和丰富多彩的健身体验,为体育河南建设作出贡献。

(霍磊)

分类信息·广告

包罗万象的资讯超市 商家百姓的互惠平台

刊登热线:13271700678 13393950005

◆本版信息不作为承担法律责任的依据,请交易双方认真核实相关手续及证件。◆敬告:办理业务请核实业务员身份。

驻马店市石龙山公墓

石龙山公墓位于驻马店市驿城区胡庙乡石龙山,该公墓是市政府2009年规划设立的练江河治理工程坟墓迁移安置墓地;2013年驿城区政府批准为驻马店市驿城区胡庙乡石龙山公益性公墓;公墓规划有烈士墓区,回民墓区,城建迁坟安置区,现役军人、退伍军人、低保户、低收入家庭的援助安置区,驻马店市打击治理西部山区非法墓地迁移安置墓区,石龙山公墓是以植树造林为主题的生态陵园;2020年,经政府批准在该公墓设立了驻马店市城市公益性公墓,服务于驻马店市驿城区、开发区、集聚区、示范区居民。石龙山公墓距市中心17公里,南路由328国道(汝河大道)向西至胡城路经大韦庄村委到达墓区;北路由雪松大道向西至胡城路经大韦庄村委到达墓区。

市区办公地址:市区天中山大道与天颐路交叉口西北处。
电话:0396-2823456 18803965616 18803961999
墓区值班电话:0396-2686888

写字楼招租

市区中心新百汇大厦写字楼装修升级版50㎡、100-980㎡框架,组合办公、商务办学均可,小户型公寓、20㎡-90㎡门面、270㎡大屏幕外租,4000㎡停车场外租。
李女士:18272988860/邵女士:15893989925

七夕婚介会所

女,28岁未婚,1.68米,本科,事业单位,独生子女有房车。女,35岁离异,1.62米,大专,医疗机构,有房车。
QQ:1436958571 热线:2697679、15236317399

欢迎刊登分类信息



天中鹊桥

驻马店日报社相亲交友平台

快扫描右侧二维码进入“天中鹊桥”页面点击会员报名吧!

